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ATA DA SEXCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUINTA (645ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO
(CEX) da Universidade de Brasília (UnB), realizada em primeiro de dezembro de dois mil e vinte, às dez horas
e dez minutos, via webconferência em função da publicação do Ato da Reitoria 0419/2020, referente à
suspensão das a�vidades presenciais na UnB em consequência das medidas de proteção para
enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus
(COVID19); presidida pela Professora OLGAMIR AMÂNCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO), com a
presença dos membros: EDUARDO LOPES DE CARVALHO (TITULAR/BCE), ANTÔNIA CÉLIA BARROS LINS
BONFIM (SUPLENTE/CEAD), IZABEL CRISTINA BRUNO B. ZANETI (TITULAR/CDS), AYLANA LAISSA MEDEIROS
BORGES (SUPLENTE/CET), TAÍZE CARVALHO SANTOS (TITULAR/CDT), FERNANDA DA ROSA (TITULAR/HUB),
VANDER MENDES LUCAS (TITULAR/FACE), CARLOS EDUARDO LUNA DE MELO (TITULAR/FAU), LUCI SAYORI
MURATA (TITULAR/FAV), MICHELLI PEREIRA DA COSTA (TITULAR/FCI), MARIA PIA GUERRA (TITULAR/FD),
SIMONE APARECIDA LISNIOWSKI (TITULAR/FE), LÍDIA MARA AGUIAR BEZERRA DE MELO (TITULAR/FEF), RUDI
HENRI VAN ELS (TITULAR/FGA), TATIANA KARLA DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM), ÁLVARO NOGUEIRA DE
SOUZA (SUPLENTE/FT), PAULO CÉSAR MOTTA (TITULAR/IB), ELAINE MOREIRA (TITULAR/ICS), TERESA
CRISTINA JARDIM DE SANTA CRUZ OLIVEIRA (TITULAR/IdA), LUCAS MOREIRA (TITULAR/IE), MATEUS GAMBA
TORRES (TITULAR/IH), GABRIELA SOUSA DE MELO MIETO (TITULAR/IP), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ),
THIAGO GEHRE GALVÃO (TITULAR/IREL). Ausências jus�ficadas: PERCI COELHO DE SOUZA (TITULAR/CEAM),
LÍVIA CRISTINA BARROS DA S. WIESINIESKI (TITULAR/CET), MÔNICA ROCCIO NEVES (SUPLENTE/FAU),
PATRICIA DE SOUZA REZENDE ANDERLE (TITULAR/FCE), CAROLINE SIQUEIRA GOMIDE (TITULAR/FUP),
FERNANDA REGINA NASCIMENTO (SUPLENTE/FUP). 1) Aprovação e Homologação da Ata da 644ª Reunião
Ordinária. Deliberação: Aprovada. 2) A Câmara de Extensão homologou a seguinte proposta de PEAC com
movimentação financeira: a) Planilha DTE/SIGAA 6017276 (SEI 23106.121218/2020-76). Deliberação:
Aprovado. 2.1) A Câmara de Extensão homologou as seguintes propostas de PEACs sem movimentação
financeira: a) Planilha DTE/SIGAA 6017268 (SEI 23106.121218/2020-76). Deliberação: Aprovado. b)
PROJETO: Jardim Paisagís�co Naturalista - Jardim do Cerrado Louise Ribeiro - IB (SIEX 62107). Deliberação:
Aprovado. 2.2) A Câmara de Extensão homologou as proposta de A�vidade de Extensão, sem
movimentação financeira: a) Planilha INTERFOCO/SIGAA 6014770 (SEI 23106.119507/2020-13).
Deliberação: Aprovado. 3) Pauta: 3.1) A Decana re�rou de pauta a definição do calendário de reuniões
ordinárias da CEX para o próximo ano, em função de o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extenão (CEPE) ainda
não ter divulgado o calendário de a�vidades da UnB para o período. E informou que por se tratar da úl�ma
reunião ordinária da CEX no presente ano, pode ser necessária a convocação de reunião extraordinária antes
do fim do mesmo para finalizar encaminhamentos de projetos; possibilidade sobre a qual consultou a CEX.
Deliberação: Aprovada a convocação de reunião extraordinária no corrente ano, se necessário e em data a
ser divulgada oportunamente. 3.2) A Decana informou que solicitou pauta no CEPE ao Vice-Reitor para
avaliação da Resolução da Inserção Curricular da Extensão. 3.3) Informou ainda que uma equipe do DEX, sob
a Coordenação da Professora Iracilda Pimentel, Diretora de Desenvolvimento e Integração Regional
(DDIR/DEX), foi formada para sistema�zar as apresentações dos relatórios das Unidades sobre a realização
da Semana Universitária 2020, e que também há uma comissão trabalhando a reformulação do Edital da
SEMUNI, com base nestes relatórios e nas observações feitas pelos técnicos do DEX e estudantes
extensionistas. 3.4) O Professor Alexandre Pila�, Diretor Técnico de Extensão (DTE/DEX), informou que as
questões relacionadas ao módulo de Extensão do Sistema Integrado de Gestão de A�vidades Acadêmicas
(SIGAA) estão sendo respondidas pela equipe técnica da DTE ou sendo encaminhadas pela mesma à
Secretaria de Tecnologia da Informação (STI/UnB). E informou que o Sistema de Extensão (SIEX) não está
mais operacional para o cadastramento e gerenciamento de propostas. 3.5) A Decana informou que para
avaliação do processo de realização das a�vidades durante a pandemia, será encaminhado formulário para
as Unidades Acadêmicas, com base nos que estão sendo feitos em outras Universidades. Informou que não
há perspec�va de que a UnB retorne às a�vidades presenciais regulares antes de meados de 2021, e que
uma comissão do DEX está elaborando uma resolução para dispor, em caráter excepcional, sobre o
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estabelecimento de normas e procedimentos para a con�nuidade das a�vidades de extensão universitária na
UnB durante o período de isolamento social decorrente da pandemia da COVID-19. Nesse sen�do, tendo em
vista que o Professor Lucas Moreira, do Ins�tuto de Ciências Exatas (IE), aceitou convite prévio para
colaborar com a comissão que está discu�ndo o assunto, indicou à CEX o nome deste para representar a
Câmara junto a esta comissão, além de deixar aberto para os demais membros, caso alguém também
quisesse par�cipar da a�vidade. Deliberação: A CEX aprovou o nome do Professor Lucas Moreira para
compor a referida comissão e não houve mais nenhum aceite para a composição. 3.6) O Professor Lucas
Moreira fez a apresentação do relatório parcial do IE rela�vo ao Edital Especial “UnB nos 60 Anos de Brasília”,
destacando o apoio do DEX e o empenho das bolsistas e da estagiária. 3.7) O Professor Thiago Gehre Galvão,
do Ins�tuto de Relações Internacionais (IREL), Coordenador do Programa Especial UnB 030: Sustentabilidade
e Desenvolvimento Inclusivos, fez a apresentação do Guia Agenda 2030, construído em parceria com a
Universidade Estadual Paulista (UNESP – Baurú), ressaltando sua importância para incen�var a apropriação
da Agenda 2030 dos Obje�vos de Desenvolvimento Sustentável (ODS) da Organização das Nações Unidas
(ONU) por outras universidades públicas brasileiras. Acerca do que a Decana de Extensão relembrou a
criação, implementação e resultados dos demais programas especiais do DEX, em especial os relacionados
ao desenvolvimento da comunicação em Extensão e das redes museais. 4) Nada mais havendo a tratar, às
doze horas, a Professora Olgamir Amância Ferreira, Decana de Extensão, deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente desta Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 26/03/2021, às 12:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução
da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 28/03/2021, às 14:45, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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